
Στις 13 Μαΐου θα διεξαχθούν φέτος οι φοιτητικές εκλογές σε όλους τους φοιτητικούς
συλλόγους πανελλαδικά. Τη φετινή ακαδημαϊκή χρονιά στις σχολές δόθηκαν μια σειρά από
κρίσιμες μάχες απέναντι στην προσπάθεια της κυβέρνησης της ΝΔ να εφαρμόσει τους
αντιδραστικούς νόμους που ψήφισε το προηγούμενο διάστημα, όπως οι διαγραφές
φοιτητ(ρι)ών, τα «σχέδια ασφαλείας» στα ΑΕΙ και οι πειθαρχικές διώξεις, τα
ιδιωτικά πανεπιστήμια, η πολεμική έρευνα στις σχολές.

Η Attack στα ΑΕΙ πρωτοστάτησε πανελλαδικά στις μάχες αυτές. Ήταν η δύναμη που
έμπρακτα απέδειξε ότι έχει σχέδιο και αγωνιστική πρόταση, ώστε το φοιτητικό κίνημα να
γίνει ανατρεπτικό και πολιτικά επικίνδυνο. Επέμεινε στην πρότασή της για
αγωνιστική κλιμάκωση και για ένα γενικό “blackout” της εκπαίδευσης προκειμένου να μην
εφαρμοστούν και να ανατραπούν όλα τα παραπάνω μέτρα.

Η Attack έδωσε ανυποχώρητα τον αγώνα για μια κεντρική αντιπαράθεση του φοιτητικού
κινήματος με την κυβέρνηση και το Υπουργείο Παιδείας, με Γενικές Συνελεύσεις,
καταλήψεις, κινητοποιήσεις. Απέναντι στο βαθιά ταξικό μέτρο των διαγραφών, η Attack
οργάνωσε πλήθος κινητοποιήσεων ενώ πρότεινε τη συμπόρευση των φοιτητικών συλλόγων
με τους εργαζομένους στο πανεπιστήμιο και τους διοικητικούς υπαλλήλους μέσα από
συχνούς συντονισμούς, προχωρώντας μάλιστα σε αποκλεισμούς των Γραμματειών των
σχολών προκειμένου να μην παραδοθούν οι κατάλογοι με τους διαγραφέντες φοιτητές!

Παράλληλα, η Attack πάλεψε μαχητικά απέναντι στην προσπάθεια εφαρμογής του νόμου
Ζαχαράκη για τα σχέδια ασφαλείας στα ΑΕΙ που έρχεται να αποστειρώσει το
πανεπιστήμιο από κάθε κοινωνικοπολιτική δράση. Μετά την εκκένωση της
κατάληψης του Φοιτητικού Συλλόγου Αρχιτεκτονικής, κατάληψης που αποφασίστηκε
έπειτα από πρόταση της Attack, και τη σύλληψη 15 φοιτητ(ρι)ών, κατόρθωσε στη συνέχεια
να μπλοκάρει στην πράξη τις πειθαρχικές διώξεις εις βάρος των συλληφθέντων φοιτητών
μέσα από μαζικές κινητοποιήσεις, παγώνοντας ουσιαστικά την πρώτη εφαρμογή του
αντιδραστικού νόμου.
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Τέλος, η Attack πρωτοστατεί στην αντιπολεμική πάλη στις σχολές, παλεύοντας για τη
λήξη κάθε συνεργασίας των πανεπιστημίων με την πολεμική βιομηχανία, το ΝΑΤΟ
και το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ, προτάσσοντας το αίτημα για γνώση κι έρευνα για
τις κοινωνικές ανάγκες και όχι για τους πολέμους του κεφαλαίου. Από το μπλοκάρισμα
της συνεργασίας του ΕΚΠΑ με την εταιρεία οπλικών συστημάτων Lockheed Martin
μέχρι την μάχη ενάντια στην αλλαγή του κανονισμού λειτουργίας του ΕΜΠ που θα επιτρέπει
την έρευνα για το ΝΑΤΟ, η Attack παίρνει σημαντικές πρωτοβουλίες για τη σύνδεση του
φοιτητικού με το αντιπολεμικό κίνημα.

Από την πιο «μικρή» μέχρι την πιο «μεγάλη» μάχη, η Attack είναι η συλλογικότητα της
αντικαπιταλιστικής αριστεράς που παλεύει ανυποχώρητα απέναντι στη διάλυση της
δημόσιας και δωρεάν παιδείας, στη μετατροπή των σχολών σε κερδοφόρα επιχειρηματικά
πεδία, στην όξυνση των ταξικών φραγμών στην παιδεία και στο σύνολο της εκπαιδευτικής
αναδιάρθρωσης. Με τα μάτια στραμμένα, λοιπόν, στις μάχες αυτές, προτάσσει την
αναζωογόνηση του φοιτητικού κινήματος μέσα από γενικές συνελεύσεις, ώστε να μπορεί να
απαντά με ανατρεπτικό τρόπο στην αστική επίθεση και στέκεται ενάντια σε εκφυλιστικές
πρακτικές και λογικές ιδιοκτησιακής αντίληψης των φοιτητικών συλλόγων.

Παλεύει για την συγκρότηση ενός πανεκπαιδευτικού μετώπου, το οποίο θα ενώνει το
φοιτητικό με το εργατικό κίνημα. Κόντρα στον υποταγμένο και εκφυλισμένο συνδικαλισμό
τύπου Παναγόπουλου. Και, τέλος, τα βάζει με τον πραγματικό αντίπαλο, που θαρρετά
εκφράζει ότι δεν είναι άλλος από το κεφάλαιο, την ΕΕ, το ΝΑΤΟ, τις κυβερνήσεις και
τους εκφραστές της πολιτικής τους.

Στις φετινές φοιτητικές εκλογές πρέπει να δοθεί ένα μεγάλο μήνυμα καταδίκης της
κυβέρνησης και συνολικά ανατροπής της δολοφονικής πολιτικής του πολέμου, της
φτώχειας, των ιδιωτικοποιήσεων, του αυταρχισμού.

Είναι αναγκαίο να μαυριστούν οι καθεστωτικές παρατάξεις, με καταδίκη της κυβερνητικής
πολιτικής και του εκφραστή της στα πανεπιστήμια, της ΔΑΠ-ΝΔΦΚ, που υποστηρίζει την
εκπαιδευτική αναδιάρθρωση και τη δημιουργία ενός πανεπιστημίου για λίγους και
εκλεκτούς, συμφωνεί με τη συμμετοχή της χώρας μας στον πόλεμο, είναι η δύναμη
συγκάλυψης του εγκλήματος στα Τέμπη.

Επίσης είναι σημαντικό οι φοιτητές να γυρίσουν την πλάτη στην πολιτική της συναίνεσης
που εκφράζουν οι υπόλοιπες καθεστωτικές παρατάξεις όπως η ΠΑΣΠ που συναινούν στον
πυρήνα της αστικής πολιτικής. Δεν είναι τυχαίο ότι η ΠΑΣΠ σε συνέχεια του οχετού που



εξαπέλυσε στο Συνέδριο της ΓΣΕΕ ο Παναγόπουλος, επιλέγει ενόψει φοιτητικών εκλογών
τον αντικομμουνισμό.

Η λογική των αγώνων χαμηλής πτήσης και η «ακίνδυνη» αντιπολίτευση της ΠΚΣ,
παρότι 1η δύναμη, δεν έχουν τίποτα να δώσουν στην αγωνιστική αντεπίθεση του φοιτητικού
κινήματος.

Η μονοκρατορία της ΑΡΑΣ στα νυν «ΕΑΑΚ», η τραμπούκικη και βίαιη δράση της, ιδιαίτερα
απέναντι στις δυνάμεις της αντικαπιταλιστικής αριστεράς, αλλά και η συμβιβαστική γραμμή
της απέναντι στους νόμους της ΝΔ για τα Πανεπιστήμια και το φοιτητικό κίνημα, δρα
καταστροφικά.

Είναι κρίσιμο ο κόσμος που αγωνιά για την επόμενη ημέρα του φοιτητικού κινήματος να
στηρίξει ενεργά μια αγωνιστική, ανατρεπτική διέξοδο.

H ΑΝΤΑΡΣΥΑ στηρίζει την Attack στα ΑΕΙ και τις πρωτοβουλίες της για την
συγκρότηση φοιτητικού κινήματος ικανού να συγκρουστεί με την πολιτική του
κεφαλαίου και της κυβέρνησης στην παιδεία και να νικήσει και την ενωτική
ανασυγκρότηση της αντικαπιταλιστικής πτέρυγας.

Στηρίζουμε τους αγωνιστές και τις αγωνίστριες που παλεύουν για την ανατροπή της
κυβέρνησης της ΝΔ και της πολιτικής της, που εκπροσωπούν τη φωνή που μιλάει για τις
ανάγκες της πληττόμενης πλειοψηφίας, που παλεύουν από άκρη σε άκρη της χώρας για το
μέλλον της νεολαίας που ασφυκτιά στα πλαίσια του συστήματος! Την δύναμη που αγωνίζεται
για να γυρίσουν σελίδα οι φοιτητικοί και νεολαιίστικοι αγώνες, για να ανοίξει
άλλος δρόμος. Τη δύναμη που παλεύει για μόρφωση, δουλειά, ειρήνη, ελευθερίες και
συνολικά για μία ζωή στο ύψος των αναγκών μας! Τη συλλογικότητα που, με κεντρικό της
σύνθημα το «ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΝΑ ΤΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΠΙΣΩ» παλεύει για έναν κόσμο ισότητας
και ελευθερίας!


